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T E M A T I C K Á  Z P R Á V A  K O M U N I K A C E  M E Z I  Š K O L O U  A   V E Ř E J N O S T Í  V   Z Á K L A D N Í M  V Z D Ě L Á V Á N Í

komunikaci, tak i možnost operativních dílčích kontaktů v případě potřeby jednoho z part-
nerů.

Graf 12	
Způsoby informování rodičů žáků ZŠ o aktuálním dění (prospěch, chování, mimoškolní akce apod.) – podíl 
škol (v %)

31,8

17,2

27,3

46,5

84,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

jiným způsobem (web, telefonicky, e-mailem, osobně, vývěsky, 
deníky žáků, sebehodnocení žáků)

prostřednictvím Týdenního plánu

prostřednictvím individualizovaného pro�lu přístupného po internetu 
(například systém Bakaláři)

prostřednictvím informačního deníčku, který má každý žák a který 
rodiči umožňuje věci komentovat

prostřednictvím žákovské knížky

Převaha využívání žákovských knížek jako nejběžnějšího doplňujícího informačního ka-
nálu vychází z tradice českého školství. Žákovské knížky však již nezahrnují pouze tradiční 
listinnou formu, ale stále častěji také její elektronickou verzi (viz část 7.2).

Pro řešení případných konfliktních situací, nespokojenosti rodičů s  některou stránkou 
fungování školy či podezření na šikanu mají školy stanoveny různé komunikační strategie.

Graf 13	
Způsoby, kterými jsou rodiče žáků ZŠ informováni, jak řešit konfliktní situace nebo svoji nespokojenost 
s fungováním školy – podíl škol (v %)
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jiným způsobem (na ŠPP, u třídních důvěrníků, ve ŠR, na plenární 
schůzce Unie rodičů, nástěnka ZŠ, týdenní plány žáků, při zápisu 

do 1. ročníku, osobně)

postup je uveden v „rodičovském průvodci“, který dostane každý rodič 
na začátku školního roku

dohodnutý postup vyřizování stížností a řešení kon�iktních situací
je dostupný na webu školy

zatím neexistuje dohodnutý postup, jak řešit kon�ikt, a pokaždé 
situaci řešíme podle potřeby

na dohodnutý postup upozorňují třídní učitelé v rámci třídních schůzek

Více než 96 % dotázaných ředitelů sice uvádí, že se způsoby, jakými mohou tyto situace 
řešit, jsou rodiče obeznámeni, ve třetině dotazovaných škol (viz graf č. 14) však jde o ad hoc 
přístup podle konkrétní situace, což nemusí příliš posilovat pocit jistoty rodičů.


